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Pierwsze Czytanie - Stworzenie i grzech pierwszych ludzi. 

Księga Rodzaju 2:7-9; 3:1-7. 
Psalm: Zmiłuj się, Panie, bo jesteśmy grzeszni.  

Drugie Czytanie - Przestępstwo sprowadziło śmierć, ale 
obficie spłynęła łaska.  

List Św. Pawła Apostoła do Rzymian 5:12-19. 
Ewangelia - Jezus przez czterdzieści dni pości i jest kuszony.  

Świętego Mateusza 4:1-11. 

CO JEST POTRZEBNE DO ŻYCIA? - Słowo Boga nieustannie 
nas prowadzi, inspiruje, wycisza, pociesza i ostrzega. Ono nie 
ustannie nas nasyca, w nim bowiem ukryte są odpowiedzi na 
wszystkie nasze pytania. Demon o tym wie i dlatego zrobi 
wszystko, aby przeszkodzić nam w rozważaniu słowa Boga. W 
tym celu może kusić nas w bardzo podstępny sposób, na przykład 
przywołując fragmenty Biblii nie po to, abyśmy pełnili wolę Boga, 
ale abyśmy ulegli podszeptom szatana. Skoro w taki sposób 
wystawił na próbę Jezusa, to i my musimy być gotowi na taki 
rodzaj kuszenia. Jezu! Podziwiam Cię, jak dzielnie odpierałeś 
zakusy demona nawet wtedy, kiedy kusił Cię słowem Bożym. 
Udzieli mi łaski, aby miłość do słowa Bożego każdego dnia 
rosła we mnie coraz bardziej. 

(www.paulus.org.pl/czytania?data=2026-2-22)  
 

Z LISTU KARDYNAŁA LEO - „…Rozpoczynając okres Wielkiego 
Postu, módlmy się o łaskę nie tylko nawrócenia, ale i uzdrowienia 
naszych relacji; nie tylko o zbadanie własnego sumienia, ale o 
odbudowę komunii; nie tylko o indywidualne zmierzanie ku 
Wielkanocy, ale, o to, aby dotrzeć tam razem. Bo to właśnie 
razem - jako jedno Ciało w Chrystusie - jesteśmy prowadzeni z 
pustyni do radości Zmartwychwstania. Niech Najświętsza Maryja 
Panna będzie naszą inspiracją, przewodniczką, wzorem i 
towarzyszką w tej drodze duchowej i społecznej odnowy.” Kopie 
listu kardynała Franciszka Leo są wyłożone w kruchcie kościoła. 
List jest także opublikowany na stronie internetowej naszej parafii.  

NABOŻEŃSTWA WIELKOPOSTNE - Gorzkie Żale w niedzielę o 
godz. 9:30; Droga Krzyżowa - w piątek o godz. 17:00 i w czwartek 
(po angielsku) po Mszy św. o godz. 9:00.  

ZMIANA GODZINY MSZY ŚW. - w Wielkim Poście, Msze św. w 
piątek będą odprawiane po nabożeństwie Drogi Krzyżowej.   

JAŁMUŻNA WIELKOPOSTNA - prowadzimy zbiórkę produktów 
spożywczych dla Centrum Dobrego Pasterza, które przygotowuje 
ciepłe posiłki dla ludzi potrzebujących. Niepsujące się produkty, z 
ważną datą do spożycia, można zostawić w przedsionku kościoła. 
Bóg zapłać za wielkopostną jałmużnę!   

MSZA ŚW. ZA ŻOŁNIERZY WYKLĘTYCH - Kongres Polonii 
Kanadyjskiej Okręg Toronto zaprasza w przyszłą niedzielę, 1 
marca, na obchody Narodowego Dnia Pamięci „Żołnierzy 
Wyklętych”. Msza św. o godz. 10.00 będzie odprawiona za 
Żołnierzy Wyklętych. Po Mszy św. w sali parafialnej odbędzie 
okolicznościowy program artystyczny w wykonaniu uczniów 
szkoły polskiej przy Konsulacie Generalnym RP w Toronto.  

WIARA - czyli tęsknota za Bogiem u młodego człowieka. 
Gdybyśmy pokusili się o wystawienie ogólnej oceny z „życia” 

młodzieży, z pewnością byłaby negatywna, także w kwestiach 
moralności i – przede wszystkim – wiary. Jednak od razu, idąc za 
podjętą pokusą, możemy postawić dwa pytania: „Dlaczego 
młodzież jest zła?” i „Czy rzeczywiście tak jest?”. Według mnie 
młodzi ludzie, choć zepsuci, są zawsze dobrzy! Dlaczego więc 
„coś” tu nie gra? Dlaczego coraz więcej problemów pojawia się w 
wychowywaniu, zarówno na szczeblu rodzinnym, kulturalnym, 
społecznym oraz religijnym? Niestety, ktoś kiedyś musiał dać zły 
przykład – i zaczęło się. Mamy ten przywilej pracować z 
młodzieżą, do której w myśl ideałów zgromadzenia jesteśmy 
posłani. Niestety, ów przywilej staje się przekleństwem w 
odczuciach indywidualnych jednostek „powołanych” do 
wychowywania! To smutna rzeczywistość, często kojarzona ze 
złem koniecznym, aniżeli z jakąkolwiek szansą obopólnego 
rozwoju, także i nade wszystko duchowego. Kiedy przyjdzie 
człowiekowi chęć do narzekania, najpierw niech popatrzy 
krytycznie na siebie, a wówczas znajdzie odpowiedź na tak 
nurtujące świat dorosłych pytania. Rzeczywistość się zmienia 
bardzo szybko – a co za tym idzie – spada odporność psychiczna, 
emocjonalna i duchowa na wszelkie zagrożenia. Owocem tego 
jest obecny stan rzeczy. Kościoły wyludniają się, brakuje w nich 
młodzieży, bo jeśli dzisiaj coś nie jest atrakcyjne, jest nudne. A 
jeśli nudne, to nie warto się angażować i nie warto tracić cennego 
czasu. Jednak szeroko rozumiana nuda jest sprzymierzeńcem 
młodego pokolenia. Oni po prostu lubią się nudzić. Daje to 
poczucie bezpieczeństwa, ale zamyka w świecie fantazji, który 
pomaga przetrwać trudne chwile, jednak tylko do pewnego 
momentu. Dzisiejsza młodzież nigdy nie zrozumie – a jeśli nawet 
- to nigdy nie zaakceptuje sposobu pogłębiania wiary, jaki 
towarzyszy nam od dziesiątków lat. Od pierwszych chwil mojego 
kapłaństwa, dzięki woli Bożej, dane mi było i nadal jest pracować 
w szkołach średnich. Blisko tysiąc uczniów, którzy do tej pory 
mieli ze mną do czynienia, usłyszało pytania: „Kim jest Bóg?” i 
„Co to znaczy wierzyć?”. Odpowiedź pisemna i zawsze 
anonimowa zszokowałaby niejednego. cdn. Ks. Piotr 
Gołębiewski CSMA 

BÓG ZAPŁAĆ - o. Dawidowi Stefaniszynowi OMI, misjonarzowi 
z Polski, za głoszenie rekolekcji Wielkopostnych i za trud posługi 
rekolekcyjnej - Za wszystkie ofiary rekolekcyjne złożone na cele 
formacyjne i ewangelizacyjne Zgromadzenia Misjonarzy Oblatów 
Maryi Niepokalanej Polskiej Prowincji - Parafiance za trud i czas 
poświęcony na upieczenie smacznego ciasta na wspólne 
spotkanie z ks. rekolekcjonistą - Za ofiary złożone w miniony 
weekend na składkę niedzielną ($3,330.00), a także za donacje 
składane online poprzez stronę internetową naszej parafii.  

KAWA I CIASTO - dzisiaj, 22 lutego zaprasza Komitet Parafialny; 
a 1 marca - Klub Seniora. Dziękujemy za popieranie kawiarenki i 
obsłudze za pomoc. Smacznego! 

LENT ALMSGIVING FOR GOOD SHEPHERD CENTRE - non-
perishable food items, with valid expiry date, can be left in the 
church foyer. Thank you for your support of those in need! 

ANNUAL MASS OF ST. PATRICK - Tuesday, March 17, at 10:00 
am at St. Michael’s Cathedral Basilica, 65 Bond St. in Toronto. 
The presider and homilist will be Cardinal Collins, Archbishop 
Emeritus of Toronto. All are welcome. If unable to attend, please 
join us via livestream: www.stmichaelscathedral.com/live. 

FIRST SUNDAY OF LENT - February 22, 2026 

PSALM: Have mercy, O Lord, for we have sinned.  

FOCUS: Jesus is the obedient Son.  

Throughout the Old Testament, the Scriptures use metaphorical 
language to speak of Israel as God’s son. Yet like us today, the 
Israelites persist in disobedience, straying from their Father’s will. 
God thus sends Jesus, who is tempted in the desert to disobey 
God. Jesus’ example of obedience reveals what true sonship 
requires.   
 

HOW TO GO TO CONFESSION (for adults and youth) - in 
English, French, Chinese, Italian, Polish, Portuguese, Spanish 
and Vietnamese -  https://bit.ly/ConfessionGuides.  

LENTEN MESSAGE - “… As we begin this Lenten season, we 
pray for the grace not only of conversion, but for the healing of our 
relationships; not only to examine our consciences, but to rebuild 
communion; not only to walk toward Easter individually, but to 
arrive there together. For it is together - as one Body in Christ - 
that we are led from the desert to joy of the Resurrection. May the 
Blessed Mother be our inspiration, guide, model and companion 
on this journey of spiritual and social renewal.” - His Eminence 
Frank Cardinal Leo. Copies of the cardinal’s letter are in the foyer 
of the church.   

THE STATIONS OF THE CROSS (in English) - we pray on 
Thursdays after the 9:00 am Mass. The Stations of the Cross are 
a 14-step Catholic devotion that commemorates Jesus Christ's 
last day on Earth as a man. The 14 stations focus on specific 
events of His last day, beginning with His condemnation. The 
stations are commonly used as a mini pilgrimage as the faithful 
moves from station to station. At each station, we will recall and 
meditate on a specific event from Christ's last day.  

NEW BEGINNINGS - ministers to those who have suffered a loss 
through separation, divorce or bereavement. Upcoming online 
programs: Bereavement Introductory - February 25 at 7:00 pm 
and Separated/ Divorced Introductory - February 26 at 7:00 pm. 
Info.: Arcangelo - alimanni@cfstoronto.com - tel. 647-215-3978. 

LENTEN DAY OF RETREAT - Saturday, February 28, from 8:30 
am to 3:00 pm at Queen of Apostles Renewal Centre, 1617 Blythe 
Rd., Mississauga. Lunch will be served. Details or to register 
please contact: office@qoa.ca or tel. 905-278-5229. 

THE LIFT JESUS HIGHER RALLY - Saturday, March 14, at the 
Metro Toronto Convention Centre from 9:00 am - 5:30 pm. There 
will be two simultaneous events - a youth rally (ages 13 - 18) and 
an adult rally. It is a day to deepen and renew your faith, with 
inspiring talks and testimonies, powerful praise and worship, the 
rosary, the Divine Mercy Chaplet, Mass & Eucharistic Adoration. 
Details / to order tickets: www.ljhr.ca or flyers on bulletin boards. 

THE 17th DYNAMIC WOMEN OF FAITH CONFERENCE - 
Saturday, March 21, from 9:00 am to 4:00 pm at the Le Treport 
Banquet Hall in Mississauga. Get inspired, meet like-minded 
women, discover your Mission! Details or to register visit:   
www.dynamicwomenfaith.com.  

HUMOR - A Protestant man moves into a strict Catholic 
neighbourhood and grills a steak every Friday while his 
neighbours eat tuna. The neighbours eventually convince him to 
convert. During his baptism, the priest sprinkles water on him and 
says, "You were born a Baptist, you were raised a Baptist, and 
now you are a Catholic". The next Friday, the smell of steak wafts 
through the air again. The neighbours rush to his yard and find 
him sprinkling water on the grill, chanting, "You were born a cow, 
you were raised a cow, and now you are a fish". 

THANK YOU - For the offerings donated last weekend for Sunday 
collection ($3,330.00) and for the donations contributed online 
through our parish website.  

PASTRIES & COFFEE - are available for purchase today after 
the Mass. The Parish Committee invites you to the hall. Enjoy!  
 

INTENCJE MSZALNE / MASS INTENTIONS 
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 9:30 am (Pol) - Gorzkie Żale 

10:00 am (Pol) + Męża Paula (1. rocz. śm.) i syna Jana Pallesich  
   oraz za Johna Hasz - Aniela Pallesich z rodziną 
11:30 am (Eng) + Janusz Niemczyk (4th anniv. of his death) - Family 

WTOREK / TUESDAY - 24 lutego / February 

 9:00 am (Eng) + For the forgotten souls - those in purgatory who      
                              have no one to pray for them 

ŚRODA / WEDNESDAY - 25 lutego / February 

10:00 am (Pol) + Paul Pallesich - Halina Neckarz i Irene  
  Trościańczuk z rodziną 

CZWARTEK / THURSDAY - 26 lutego / February 

 9:00 am (Eng) + Parents Joseph and Teresa Pilarski - Dorothy 
   Pilarski with family 

PIĄTEK / FRIDAY - 27 lutego / February 

 5:00 pm (Pol) - Nabożeństwo Drogi Krzyżowej  
   + Władysława (15. rocz. śm.), Józefa i Zofię Małek  
    - Helena Małek 

SOBOTA / SATURDAY - 28 lutego / February 

 5:30 pm (Pol) + Danutę i Henryka Puzio - Córka z rodziną 

2 NIEDZ. WIELKIEGO POSTU / SUNDAY OF LENT - 1. 03. 

 9:30 am (Pol) - Gorzkie Żale 

10:00 am (Pol) + Żołnierzy Wyklętych z okazji Narodowego Dnia  
   Pamięci „Żołnierzy Wyklętych” - Kongres Polonii 
   Kanadyjskiej Okręg Toronto 
11:30 am (Eng) + Maria and Zygmunt Worek - Children, grand- 
   children and family 
 
 

ZEBRANIA: - Próba chóru - dzisiaj, 22 lutego o godz. 9:00.              
- Sodalicja Mariańska - dzisiaj, 22 lutego o godz. 11:15. Klub 
Seniora - środa, 25 lutego, o godz. 10:00 Msza św. i następnie 
spotkanie w sali parafialnej. Towarzystwo Różańcowe - niedziela, 
1 marca o godz. 11:15. Org. zapraszają nowych członków.   
 

LIVESTREAM / TRANSMISJA NA ŻYWO - connection via our 
parish website. Połączenie poprzez stronę internetową parafii. 
Website: https://ststanislauskostkato.archtoronto.org.   
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